С Ц Е Н А Р І Й

виховної години до Дня Матері
Мета: Виховувати у студентів любов до матері, Батьківщини, Матері Божої. Прищеплювати любов та повагу до старшого покоління. Пронести на святі світлий образ матері, формувати в студентів почуття глибокої поваги до мами, почуття вдячності й обов’язку перед мамою за її турботу і добро.
Куратор  1: Добрий день, дорогі друзі! У ці травневі дні наша Україна відзначає свято – День Матері. Саме в цей день усі вшановують і матір-неньку, і матір-землю, і матір-Божу.

Куратор 2:  Ми зібрались з вами у цій залі, щоб прославити жінку, яка подарувала кожному з нас найцінніше – життя. Ця жінка – мама, любов якої найсвятіше. Не дивлячись на те, скільки нам років, нам завжди потрібна мати, її ласка, щирий погляд і безмежна любов. І чим більша ваша любов до матері, тим світліше і радісніше життя.

Куратор 1:  Мати – це символ усього найкращого. В одному арабському прислів’ї говориться, що Бог створив на світі Матерів, щоб заступала Бога там, де його нема. Найчастіше повторюємо слово МАМА у хвилини страждання, горя, розчарування, бо добре знаємо, що мати любить свою дитину, завжди зрозуміє її, подасть руку допомоги, розділить її радість і смуток.

Куратор 2:  Свічка материнського серця завжди освічує дорогу дитини в житті. В серці матері ніколи не згасає любов, бо воно ніколи не залишається байдужим. Хай кожен, хто має щастя мати матір, береже його, як найцінніший дар життя.

Куратор 1:  Шановні друзі! Студенти _________ підготували для вас виховну годину, яка присвячена найдорожчій  людині для нас – МАТЕРІ. Отож, надаємо їм слово, будь-ласка.

Марина: Мама! Мати! Матуся! Скільки спогадів, тепла і ласки таїть це магічне слово, бо називає людину, чия любов не знає меж, чиїми грудьми вигодувано цілий світ. Це перше слово, мовлене нами, на все життя залишається дорогим у серці. У хвилини радості і печалі пташкою надій злітає з наших уст, тамує біль.

Юра: Рідна мати… Вона – любов, вона – печаль і втіха,

                 Жива вода на виразки душі.

                 Поки живе – обереже від лиха,

                 Завжди підтримає мене.

Марина: Рідна мати…

                Зоряно й незгасно

                Горить у серці повсякчас…

                Вона мене виводить на дорогу,

                Вона мені просвітлює віки,

                Де радість і печаль мого народу

                Врослися у вишневії  гілки.

1. Пісня « Мама»
Ілона: А чи знаєте ви, коли і де було започатковано свято День Матері? Це родинне свято має свою біографію, що сягає початку XX століття, коли молода американка з Філадельфії Анна Джервіс, яка раптово втратила свою матір, звернулася до законодавців з пропозицією присвячувати один день року вшануванню матерів, символізуючи його кольорами квітів. 
Ярослав: Ті, в кого матері живі, мали приколоти  до одягу  рожеву квітку, а в кого вже залишили цей світ - білу. 1914 року Конгрес США ухвалив постанову про святкування Дня Матері, обравши для цього травень - час весняного буяння квітів. Після першої світової війни його почали відзначати і в європейських країнах - Швеції, Норвегії, Австрії. 

Ілона: Вперше в Україні це свято відзначалося в 1929 році на Галичині. Цього дня в церквах правили молебні за здоров'я матерів і за упокій померлих. З усіх-усюд з'їжджалися до рідної домівки діти. Мати пригощала їх найсмачнішими стравами, очищала свяченою водою. Під матусиною вишнею чи грушею закопували шматок хліба, дрібні гроші й зерно - "Щоб у добрі та спокої довіку бути."
Ярослав: Усі почесті цього дня - Матері. їй традиційно дарували ложку і сон-траву - символи життєвої снаги та спокою. Найяскравішим виявом любові до рідної неньки були зібрані на світанку росяні пелюстки яблуневого цвіту, якими обсипали матір. А ті, кому не було вже до кого поспішати, ставили на знак пам'яті свічку перед образом Богородиці, несли на могили матерів склянки з водою і зерном і дві гілочки - вишневу та яблуневу і схилялися над ними з лівого боку - від серця.
Ілона: Після 1939 року це свято  було заборонене.  З 1990 року Свято матері повернулося в Україну і поширилось на всю її територію та святкується у другу неділю травня.

Ярослав:  Місяць травень – це місяць Небесної Матері Діви Марії, яка для нашого народу є особливо шанованою, заступницею скривджених і знедолених, яка благословила у хресну путь свого Сина – Спасителя людства. І сьогоднішнє свято – це свято Божої Матері,   матері  України і нашої земної матері, яка дала нам життя. Адже саме вони є тими чистими джерелами, з котрих людина живиться від першого свого подиху на цьому світі до останніх днів життя.

2. Молитва за рідну маму до Матері Божої.
Оля:  Наше життя починається з матері – найріднішої, найближчої нам людини. Кожне її слово, мудрі поради і добрі діла – це книга життя з якої ви вирушаєте в дорогу. Скільки безсонних ночей провела вона над вашими ліжечками, коли ви були маленькими! Скільки сил віддала вона, коли ви підросли! Подумайте як багато зробила для вас ваша мати! Адже мама готова пожертвувати всім аби її донці чи синові було добре.

Роман: А чи завжди ви, цінуєте мамині турботи про вас? Звичайно материнську любов і турботу ви оціните значно пізніше. Ніхто не вміє так глибоко приховувати свої страждання і муки як мати. І ніхто не вміє холоднокровно не помічати того, що відбувається з матір’ю, як діти. Вона не скаржиться – значить їй добре.

Оля: Пригадайте, скільки даремних хвилювань ви завдаєте мамі, коли засидівшись у гостях, пізно повертаєтеся додому, а не в обіцяний час. Коли б ви бачили, якою тривогою сповнені мамині очі! Як насторожено прислухається вона коли чекає вас з дискотеки! Якби ви все це бачили і  відчували, то завжди намагалися б повернутися вчасно або попередити про своє запізнення.

Роман:  Хіба мамина любов, всі її турботи не варті такої маленької уваги до неї. Так, варті. Якою радістю буде прояв уваги, й турботи з вашої сторони. Як мама зрадіє, з того що в неї росте турботливий син чи донька.

3. Пісня «Мам»

Юра: У багатьох із нас найщасливіші хвилини життя пов’язані з мамою. На одинці з рідними ми почуваємось щасливими, не дивлячись на те, хто є  наші батьки. І ніхто не має права засуджувати своїх батьків, бо вони дали нам життя. Тому кожен в хвилину образи на маму повинен твердити: «Своєю появою на світ я завдячую Тобі…»

Марина: Немає, друзі, нічого більшого на світі, як любов материнська. Вона ще не пізнана до кінця, хоч оспівана у сотнях, а може, й тисячах поетичних творів.

4. Вірш «Материнська любов»
Ілона: А народна легенда продовжує історію. Заридав син, схопив гаряче материнське серце, уклав його в розкраяні груди матері, облив пекучими слізьми. Зрозумів він, що ніхто й ніколи не любив його так, як рідна мати.

Ярослав:  І такою невичерпною була любов материнська, таким всесильним було бажання бачити сина радісним та безтурботним, що ожило материнське серце, загоїлась рана. Підвелась мати й прихилила голову сина до грудей своїх. І пішли вони удвох степами широкими, і стали двома могилами високими. Тож недаремно в народі кажуть, що найсвятіша любов – материнська.

Ілона: Слово «мати»… вічне й неповторне, як світ. Де б ми не були, що б ми не робили, та завжди матуся освітлює наш шлях своїм ніжним серцем, відданим своїй дитині. Вона завжди поруч – і в дні важкі, і в дні на щастя щедрі.

Ярослав:  Мати… Матуся… Ненька… з цим словом у нас асоціюється все добре, щире, людське. Це людина, перед якою ми будемо завжди в боргу, будемо завжди цілувати їй руки, які пестили нас у дитинстві, чия душа завжди іде з нами по життю, підтримує нас у години радості й печалі.

Ілона: Материнське серце здатне пройматися болем дитини на відстані,  журитися долею своїх дітей усе життя. Якби могла – сонечко прихилила б. У народі кажуть: «Як під сонцем квітам, так із матір’ю дітям». Бо ж справді, мати в хаті – це сонечко, що дає життя всій родині. 

5. Пісня «Мама»
Оля:  Як сонце, світить жінка і мати,


                 Щоб зло, жорстокість у світі перемагати.


                 Світ буде вічно прославляти


                 Святе – Батьківщина і Мати!

Недарма звучить народна мудрість: «Батьківщина – мати! Умій за неї постояти!»

Роман:  Мати не тільки джерело життя, охоронниця домашнього вогнища. Вона в лиху годину захищала Батьківщину. 800 тисяч жінок у роки Великої Вітчизняної війни стали солдатами, офіцерами, воєнними лікарями, санітарками, снайперами і навіть льотчиками. Жінки зміцнювали тил, ростили дітей, заміняли чоловіків, ставши шахтарями, водіями, токарями.

Оля: Сьогодні коли наша Україна переживає нелегкі часи, коли йде неоголошена війна на сході України, матері жертвують своїми синами заради миру і спокою на нашій Батьківщині. Хіба це не подвиг?
Роман: «Пробач матусю що покинув,
              Заставив плакати, прости.
             Я йшов за вільну Україну!
             Я лиш хотів допомогти.
             Я знаю тобі важко, трудно,
             Й життя не буде вже тобі.
             Та буду тут, з тобою рідна,
             У серці, ненько, буду я завжди.
             Бо кажуть, що герої не вмирають,
             Ти чуєш мамо я герой!
             І жити буду вічно в Раю,
            Ти свічку лиш постав за упокой.
            Хотів я долі для країни,
            Майбутнього для діточок своїх.
            Щоб хоч вони не бачили руїни,
            Жаль, таки не дочекався я на них.
            Вже час…
            Таки не плач, лебідко,
            Прости мене чим завинив,
          «Небесна сотня» буде стражом вічним,
           І я заступником твоїм..»

6. Пісня «Мальви»
Марина: Сьогодні ми добре слово мовимо про материнську лагідність, доброту і вдячну синівську любов. Однак не можемо не сказати і про самотність матерів, біль кривди в очах матерів.
Юра: Бурян-зілля родило і родить ще на людському городі. Та тільки кривдити матір є найважчим злочином, і кривдника не мине кара…

Марина: А хто матір забуває,


                Того Бог карає,

                Того діти цураються,

                В хату не пускають.

               Чужі люди проганяють,

                І не має злому

               На всій Землі безконечній

               Веселого дому

Юра: Невгамовний біль втрати найдорожчої у світі людини – матері Тільки тоді розумієш, що вона для тебе означала, коли не стане її на світі.

7. Соціальний ролик «Мама»
Мрія.  Я — Мрія! Так-так, саме те, найкраще, про що і про кого ви завжди мрієте у своєму житті. Мрії, якщо вони реальні, мають здатність справджуватись. От і кожен із вас — це здійснена мрія ваших батьків! Бо ще задовго до того, як ви народились, мами мріяли про вас, думали і вже любили особливою любов’ю, самовіддано і найбільше за все на світі. Кожна мама уявляла свою маленьку донечку або синочка, придумувала ім’я, дарувала сотні чарівних казок, співала пісеньки, розповідала різні історії і мріяла, що її діти будуть найкращими! Кожна мама і зараз мріє про те, що її дитя буде найкраще, найрозумніше, найдобріше. Бо людина починається з добра. Доброта — це велика сила!
Любов. У цій залі стільки ласки і любові, стільки доброти і щедрості, що я прийшла до вас, я — Любов! Те велике, найбільше в світі почуття, без якого не може бути самого життя. Все починається з любові!

Любов — найбільше в світі почуття!
Вона не має меж — безкрая!
З любові починається життя,
Вона усе найкраще  починає. 

І крила для польоту нам дає,
І доброту народжує, і ласку.
Пустіть любов у серденько своє,
Вона народить в ньому дивну казку. 

У серці матері така любов живе,
Як Всесвіт, безконечна і велика.
Вона рікою дивною пливе,
І не скінчиться, поки в мами й віку. 
8. Пісня «Мама- будь всегда со мною рядом»
Ілона: Матір  відкриває перед дитиною великий світ, рідну землю. У  його  вуста  вона  вкладає  рідну  мову, що увібрала  багатства  розуму,  думки  й  відчуття  поколінь. Вона  наповнює  його  життя  духовною  силою, допомагаючи  осягнути  вічні  цінності.

Ярослав:  Мати – це  величезне  вікно  в  світ. Вона  допомагає  малюкові  зрозуміти  красу  лісу  й  неба, місяця  й  сонця, хмар  і  зірок.

Ілона:  Мамині  уроки – на все життя. Мами  люблять  нас  просто  за  те, що  ми  є. Вони  нічого  не  просять  натомість. 
Ярослав: На світі так багато  мам, і  в кожній  мамі  є  щось особливе. Але  є у  них  і  загальна  риса –  це неосяжна любов  до  своїх  дітей. Вона  читається  в їх  очах, вона  живе в  їх  серцях.
Ілона:  Вона – початок життя, хранителька, берегиня Дому, Життя, Любові, Душі й високого Духу.
9. Соціальний ролик
Марина: Найдорожчою людиною у нашому житті завжди є, була і буде мама. Із нею ми відкрили для себе світ. Перші кроки зроблено, тримаючись за мамині руки. Перша пісня – мамина, перше знайомство  з квітами, птахами, книжкою подарувала мама. Першу іграшку подала мама, і перша порада – теж мамина. Мама – найкраща, найдорожча, єдина. Вона – завжди поруч.
Юра: З першої миті життя схиляються над нами обличчя матерів. У тривозі й любові, у замилуванні й надії вдивляються матері в своїх дітей, сподіваючись і прагнучи щастя для них. Усім своїм життям і працею, прикладом і вихованням утверджують у нас кращі риси людяності й добра. Бути Ангелом-охоронцем призначено бути їм самим Богом.  
10. Соціальний ролик

Марина:  Материнське серце любить своїх дітей у будь-яких ситуаціях, з тих самих пір, як в один прекрасний і незабутній день у житті, мама вперше бере на руки свого малюка. Бажання виростити дитину, що виправдає всі надії й очікування, із цього дня займає всі думки матері, і тільки дитині тепер безроздільно належить її любляче материнське серце.

  Юра:   Материнська любов – це бездонна чаша ангельського терпіння; життєвої мудрості; душевної доброти; невичерпного сердечного тепла; безкорисливої турботи і нескінченної відданості.
11.  Вірш «Мамина любов»

Оля: Мати, мама, матуся… Як ми звикли до того, що вона просто є, і все. Деколи і забуваємо, кружляючи в життєвій каруселі, вирішуючи свої нескінченні першочергові завдання, що десь є людина, яка щохвилини думає, пам’ятає про нас, хвилюється, якщо у нас щось не виходить, за першим покликом кидається на допомогу, підтримати, заспокоїти, підставити своє тендітне плече, віддати все своє серце. Бережіть своїх матерів!

Роман: Ми у вічному, не сплаченому боргу перед матір’ю, чия любов супроводжує нас все життя. Дякуємо матерям за те, що люблять вони нас всякими – добрими, і не слухняними, смішними і похмурими, розумними і впертими, ледачими і балакучими. Напевно, тому, що вони – наші мами!

Оля: Тому любіть, шануйте, бережіть її, не заподіюйте матерям болю своїми словами і вчинками. Віддячте  мамі за працю і турботу про вас, будьте добрими, чуйними до неї. Постійної турботи, уваги, щирості, співчуття, доброго слова чекає від вас мама. Не вірте мамі, що їй не потрібна ваша допомога. По мірі сил полегшуйте їй життя. Вона буде щаслива.

(Під ніжну музику на сцену студенти виносять серце)
Роман: Ось це серце – символ великого серця матері. Нехай воно горить і сяє так жарко, як горить любов’ю, турботою і тривогою за своїх дітей кожне материнське серце.

12. Пісня «Мамино сердце»
Куратор 1: Любі студенти! Ріднішої від любої неньки немає нічого на світі. Скільки в неї справ, скільки турбот! І як мало радості. Подумайте, друзі! Адже ви можете не тільки в День матері принести в дім свято. Ви можете це робити щодня. Як? Дуже просто. Потрібно лиш дуже-дуже любити свою маму. І щодня, щохвилини пам’ятати, що вона у вас одна-єдина  в світі. І що ніхто  вас  не любить так, як вона. А якщо мама інколи сердиться на вас трохи, то це тому, що хоче,  щоб ви виросли найкращими, наймудрішими, найпоряднішими людьми, які вміють відстояти справедливість, захистити слабших.

Куратор 2:  Кожен з вас хай пам’ятає, що ніяка радість не буде мамі радістю, коли їй доведеться червоніти за вас. І ще пам’ятайте, що посмішка допомагає мамі жити. Тож будьте такими, щоб частіше посміхалися ваші мами. Тому не забувайте казати мамі гарні і теплі слова не лише в день її свята, а  робіть це кожного дня. Пам’ятайте, що гарні оцінки, здобуті вами знання – це радість для мами. Щоб бачити вас здоровими, розумними, красивими – це щастя мами. Тож приносьте мамам квіти, даруйте щирі слова любіть своїх матусь. Любіть їх так, як вони вас люблять.

Куратор 1:  Наша виховна година добігає кінця. Нам хочеться подякувати всім, хто прийшов до нас на свято, а зокрема, вам студенти, і хочеться вам побажати, щоб ви любили свою неньку Україну, свою родину і рідну матір. Нехай у вашому серці завжди буде спогад про рідну домівку, розквітлі черешні біля неї і материнську пісню.

Куратор 2: Від щирого серця бажаємо вам, щоб ви в житті були щасливими, а ми в свою чергу будемо радіти кожному вашому успіху. До побачення! До нових зустрічей!
